

Poznati brendovi naše apoteke su:

1. Strong nature drink (preparati dobijeni na bazi antitumorskih, medicinski priznatih gljiva) koje koristimo kao antioksidante za jačanje imuniteta;
2. Bronho sept (preparat dobijen na bazi ljekovitog bilja, gljiva kao i pčelinjih proizvoda), naš autentični proizvod sa nevjerovatnim efektivnim dejstvom na respiratorni sistem;
3. Brašno rese Lijeske (prirodno brašno dobijeno od resa lijeske) koje se sakupljamo u januaru, dobijeno brašno dajemo kao dijetu u ishrani kod ljudi koji imaju oslabljen imunitet, dijabetičarima, ljudima posle preležanih teških bolesti;
4. Brezov sok (Dobijeno direktno iz stabla breze u rano proljeće - istakanjem), dobijeni sok koristimo u suzbijanju i eliminaciji kamena iz bubrega, žučne kese kao i mokraćnih kanala. Sok koji se hiljadama godina koristio u liječenju bolesti urinarnog sistema.



+382 67 966 041

+382 68 871 065

Plav, Crna Gora

Apoteka ljekovitog bilja
"Adem Jasavić" - Plav

Apoteka_ljekovitogbiljaplav

Almir.jasa11@gmail.com



APOTEKA LJEKOVITOG BILJA "ADEM JASAVIĆ"



APOTEKA LJEKOVITOG BILJA

Apoteka ljekovitog bilja "Adem Jasavić" iz Plava osnovana je 2019 godine. Osnovao je Almir Jasavić, strastveni zaljubljenik prirode plavsko-gusinjskog kraja, sakupljač ljekovitog bilja i gljiva. Apoteka se bavi sakupljanjem i preradom ljekovitog bilja i gljiva kao i izradom pčelinjih proizvoda, na domaće i inostrano tržište plasira preko 350 proizvoda različitih namjena.

Apoteka nudi oko 150 vrsta kako jednokomponovanih tako i višekomponovanih čajeva, dalje u proizvodnji proizvodimo različite biljne ekstrakte, biljne kapi kao i kozmetičke preparate na bazi ljekovitog bilja, gljiva kao i pčelinjih proizvoda.

U domaćoj proizvodnji nalazi se oko 50 vrsta gljiva (u suvom stanju, mariniranom stanju).



Od gljiva spravljamo takođe tinkture kao prirodne antioksidante za jačanje imuniteta i oporavak organizma od različitih vidova bolesti. Sirovinu od pčelinjih proizvoda prerađujemo u preparatima i raznim mješavinama za konzumiranje kao i preradu kozmetičkih preparata (melemi, masti, balzami, losioni).



Autentičnost i originalnost apoteke ugleda se u tome što su cjelokupne sirovine (ljekovito bilje, gljive i pčelinji proizvodi) porijeklom iz Plavo-Gusinjske doline sa područja netaknute i čiste prirode, a sve to čini finalne proizvode autentičnim i visokokvalitetnim. Maksimalno ulaganje u proizvodnju baziramo na organskoj proizvodnji kako bi sami kvalitet bio na nivou i time oslikali i predstavili beskrajne ljepote prirodnog bogatstva koje krasi mjesto u kojem živimo.

